

Міністерство освіти і науки України  
Відокремлений структурний підрозділ  
«Могилів-Подільський технологічно-економічний фаховий коледж  
Вінницького національного аграрного університету»

Н А К А З

23 лютого 2022 року

м. Могилів-Подільський

№ 39-Н

Стан викладання дисциплін

На засіданні педагогічної ради (протокол №3 від 23.02.2022р.) слухалось питання «Стан викладання дисциплін «Українська мова за професійним спрямуванням» (викладач Войцехівська І. С.), «Організація і планування» (викладач Папуша К. Ф.), «Захист Вітчизни» (викладач Тунтуєв В. А.), «Бухгалтерський облік» (викладач Чорненька Л.Г.)»

Заслухавши і обговоривши питання вивчення стану викладання дисциплін «Українська мова за професійним спрямуванням», «Організація і планування», «Захист Вітчизни», «Бухгалтерський облік» педрада відмічає що викладачі Войцехівська І. С., Папуша К. Ф., Тунтуєв В. А., Чорненька Л.Г. здійснюють викладання згідно навчальних програм.

Аналіз навчально-методичного забезпечення дисциплін засвідчує високий рівень підготовки викладачів до занять, системність у їх плануванні, застосуванні активних форм і методів роботи.

Викладачі впроваджують у навчальний процес міждисциплінарну інтеграцію засобами створення і розробки різних інтегрованих методичних робіт, впровадження прогресивних методів по реалізації МПЗ.

Відвідування занять викладачів, проведення директорських робіт у групах свідчить, що викладачі працюють над вдосконаленням методики викладання, використовують сучасні ефективні засоби, впроваджують інформаційні та інноваційні технології навчання.

Викладачі добре володіють методикою викладання, постійно працюють над оновленням і поповненням методичного та інформаційно-дидактичного забезпечення занять, застосуванням інноваційних технологій, розробкою інтегрованих дидактичних матеріалів, електронних посібників, мультимедійних презентацій.

При оцінці знань студентів враховується повнота, глибина, системність, ґрунтовність знань, а також участь у різних видах діяльності на заняттях.

Викладачами па достатньому різні організовано самостійну та позааудиторну роботу з дисциплін.

На підставі вищесказаного

## НАКАЗУЮ:

1. Визначити стан викладання дисциплін викладачами Войцехівською І. С., Папушею К. Ф., Тунтуєвим В. А., Чорненькою Л.Г. задовільним.

2. З метою забезпечення високого рівня засвоєння здобувачами освіти програмного матеріалу продовжити роботу щодо впровадження в освітній процес новітніх педагогічних технологій та розвитку фахової майстерності, як основних чинників професійної компетентності викладача.

*Відповідальна особа: викладачі*

*Термін виконання: постійно.*

3. Продовжити роботу з підвищення методичного та фахового рівня шляхом самоосвіти та само організованості

*Відповідальні особи: викладачі.*

*Термін виконання: постійно.*

4. Здійснювати особистісний підхід до кожного студента через різноманітні методики організації навчання, які враховують їх пізнавальні здібності

*Відповідальні особи: викладачі*

*Термін виконання: постійно.*

5. Викладачам продовжити роботу з оновлення, наповнення, удосконалення навчально-методичних комплексів дисциплін, розробці презентацій, електронних та мультимедійних посібників:

а. Укласти електронний освітній ресурс з дисципліни «Українська мова за професійним спрямуванням».

*Відповідальна особа: Войцехівська І.С.*

*Термін виконання: червень 2022 року.*

б. Оновити навчально-методичний комплекс з дисципліни відповідно до стандартів перед вищої фахової освіти для спеціальності 181 «Харчові технології».

*Відповідальна особа: Папуша К. Ф.*

*Термін виконання: червень 2022 року.*

с. Узагальнити та завершити роботу над комплексом інтегрованих завдань з дисципліни «Організація, планування та управління виробництвом»

*Відповідальна особа: Папуша К. Ф.*

*Термін виконання: квітень 2022 року.*

д. Продовжити роботу по створенню мультимедійного посібника з дисципліни «Організація, планування та управління виробництвом».

*Відповідальна особа: Папуша К. Ф.*

*Термін виконання: протягом року.*

е. Розробити навчально-методичний комплекс для забезпечення самостійної роботи студентів з дисципліни «Захист України» в електронному

5.5. Розробити навчально-методичний комплекс для забезпечення самостійної роботи студентів з дисципліни «Захист України» в електронному варіанті, що сприятиме активізації розумової діяльності студентів вмінно самостійно здобувати знання

*Відповідальні особи: Тунтуєв В.А.*

*Термін виконання: вересень 2022 року.*

5.6. Розробити мультимедійний посібник з дисципліни «Захист України» для активізації пізнавальних здібностей студентів, розвитку вмінь аналізувати та синтезувати інформацію

*Відповідальні особи: Тунтуєв В.А.*

*Термін виконання: лютий-березень 2023 року.*

5.7. Розробити збірник-тренажер дисципліни «Бухгалтерський облік»;

*Відповідальні особи: Чоренька Л.Г.*

*Термін виконання: до 01.09.2022 року.*

6. Контроль за виконанням наказу покласти на голів циклових комісій  
Ільєву О.П., Макогончук Т.В.

Директор коледжу

Вик. Л.О.Жовта



*[Signature]*  
В.А.Казьмір

З наказом ознайомлені:

Ільєва О.П. *[Signature]*

Макогончук Т.В. *[Signature]*

Войцехівська І.С. *[Signature]*

Папуша К.Ф. *[Signature]*

Тунтуєв В.А. *[Signature]*

Чоренька Л.Г. *[Signature]*